

اخبار کوتاه

توضیح باشگاه رال مادرید درباره پیشهاد استانی هابه ونیسوس

باشگاه رال مادرید به احتمال جدی ونیسوس و این تیم وانکنش نشان داد

به گزارش پیام آشنه، به نظر می‌رسد پیشنهاد مرستی‌ها به ونیسوس جدی است. او از کلبه‌ترین بازیکن رال مادرید و رقم فیچرز رال مادرید یک میلیارد یورو است. با این حال صندوق سرمایه‌گذاری عربستان مشکلی با پرداخت چنین رقمی نداشته و قصد دارد زمینه را برای حضور این بازیکن در الهلال هم‌گند

در روزهای اخیر بار دیگر زمزمه‌های حضور ونیسوس در لیگ عربستان مطرح شده است. حتی جایی که حتی بعضی از رسانه‌های عربستانی هم نوشتند که صندوق سرمایه‌گذاری این کشور رسماً در حال مذاکره با باشگاه رال مادرید برای انتقال این بازیکن است.

باشگاه رال مادرید به این موضوع واکنش نشان داد. خوان کالو، ستاره رال مادرید، رال مادرید درباره پیشنهاد رسمی عربستانی‌ها به ونیسوس گفت: چنین چیزی اصلاً صحت ندارد و شایعه است. هیچ پیشنهادی به ونیسوس داده نشده است. او در روزهای پیش‌گفته، مدیر برنامه‌های ونیسوس هم گفت: از لیت قبل تا کنون هیچ پیشنهادی از عربستان به ونیسوس پیشنهاد داده است. ونیسوس فصل پیش با خوبی با رال مادرید پیش‌تر سر گذاشت و نوکست قراردادی در لیگ قهرمانان اروپا و رقابت‌های لیگا را با قهرمانی سپید به دست آورد و گزینه اصلی کسب پول خواهد بود اما در نهایت این جازیه به ودیعه رسید

ایزناگی: این یک پیروزی بزرگ و مهم بود

سرورمی ایزتر به پیروزی تیمش در دیدار حساس برابر آرسنال وانکنش نشان داد و آن را یک پیروزی بزرگ و مهم توصیف کرد.

به گزارش پیام آشنه، ایزتر در یکی از بازی‌های حساس و جذاب مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا از آرسنال پشتیبانی کرد و توست در این بازی با یک گل که در روزی نقطه تعیینی به هم رساند، پیروزی مهمان انگلیسی به بازی برد و به امتیاز از زمیندار کسب کرد.

با توجه به مدیریت مسیونه ایزناگی در نشست خبری بعد از بازی گفت: ما خیلی بازی کردیم که یکی از مدعیان اصلی قهرمانی در لیگ برتر انگلیس است. آرسنال بارها روی ضربات آزاد دروازه ما را تهدید و ما را مجبور به دفاع کرد. به نظر من نمایش خوبی داشتیم و می‌توانستیم بهتر از یک گل کلیم. کم بر می‌رسیم. او گفته داد به نظر من برای یک تیم با کیفیت عملکرد خوبی از خود نشان دادیم. یک سبب فروش نشدنی بود چرا که هواداران را دقیقه اول تا آخر تیم را تشویق کردند. جشن گرفتن با آنها بعد از بازی بسیار لذتبخش بود. آنها به خوبی فهمیدند که ما یک بازی خوبی داریم. بالا به نمایش گذاشتیم. سرورمی ایزتر در پایان گفت: آرسنال یکی از بهترین تیم‌هایی است که در سال‌های اخیر لیگ قهرمانان اروپا با آنها مواجه شدیم. پیرویشان در چنین مسابقاتی زیباترین است. پیروزی بسیار مهم و ارزشمند بود و البته به ما به سختی به دست آمد.

به گزارش پیام آشنه، بازی سرزمین کیمیا چرا که بسیار بهتر از حریف بودیم. کل دومی که دریافت کردیم بسیار خنده‌دار بود. لنتیو که مدتی عرضه کرده و به گل رسید. او گفته داد ترییدی ندادم که در راه درستی بود. فرزند یکی گامی عالی داشت. منسخت‌اند. در تگ‌های کلمه‌های خوبی به بازیکنان ما دیدیم. هر دو تیم به پیروزی رسیدیم. فکر نمی‌کنم کسی باشد و بازی را می‌داند. یه‌جود و یه‌جود که افتادگی‌ها را منسخت‌اند. شایسته پیروزی بود.

سرورمی ایزتر به پیروزی تیمش را به هیچ وجه مستحق شکست برابر لنتیو کلمه‌های داشت.

به گزارش پیام آشنه، بازی سرزمین کیمیا چرا که بسیار بهتر از حریف بودیم. کل دومی که دریافت کردیم بسیار خنده‌دار بود. لنتیو که مدتی عرضه کرده و به گل رسید. او گفته داد ترییدی ندادم که در راه درستی بود. فرزند یکی گامی عالی داشت. منسخت‌اند. در تگ‌های کلمه‌های خوبی به بازیکنان ما دیدیم. هر دو تیم به پیروزی رسیدیم. فکر نمی‌کنم کسی باشد و بازی را می‌داند. یه‌جود و یه‌جود که افتادگی‌ها را منسخت‌اند. شایسته پیروزی بود.

انریکه: به عمر م چنین چیزی ندیده بودم

سرورمی ایزتر به پیروزی تیمش را به هیچ وجه مستحق شکست برابر لنتیو کلمه‌های داشت.

به گزارش پیام آشنه، بازی سرزمین کیمیا چرا که بسیار بهتر از حریف بودیم. کل دومی که دریافت کردیم بسیار خنده‌دار بود. لنتیو که مدتی عرضه کرده و به گل رسید. او گفته داد ترییدی ندادم که در راه درستی بود. فرزند یکی گامی عالی داشت. منسخت‌اند. در تگ‌های کلمه‌های خوبی به بازیکنان ما دیدیم. هر دو تیم به پیروزی رسیدیم. فکر نمی‌کنم کسی باشد و بازی را می‌داند. یه‌جود و یه‌جود که افتادگی‌ها را منسخت‌اند. شایسته پیروزی بود.

به گزارش پیام آشنه، بازی سرزمین کیمیا چرا که بسیار بهتر از حریف بودیم. کل دومی که دریافت کردیم بسیار خنده‌دار بود. لنتیو که مدتی عرضه کرده و به گل رسید. او گفته داد ترییدی ندادم که در راه درستی بود. فرزند یکی گامی عالی داشت. منسخت‌اند. در تگ‌های کلمه‌های خوبی به بازیکنان ما دیدیم. هر دو تیم به پیروزی رسیدیم. فکر نمی‌کنم کسی باشد و بازی را می‌داند. یه‌جود و یه‌جود که افتادگی‌ها را منسخت‌اند. شایسته پیروزی بود.

به گزارش پیام آشنه، بازی سرزمین کیمیا چرا که بسیار بهتر از حریف بودیم. کل دومی که دریافت کردیم بسیار خنده‌دار بود. لنتیو که مدتی عرضه کرده و به گل رسید. او گفته داد ترییدی ندادم که در راه درستی بود. فرزند یکی گامی عالی داشت. منسخت‌اند. در تگ‌های کلمه‌های خوبی به بازیکنان ما دیدیم. هر دو تیم به پیروزی رسیدیم. فکر نمی‌کنم کسی باشد و بازی را می‌داند. یه‌جود و یه‌جود که افتادگی‌ها را منسخت‌اند. شایسته پیروزی بود.

به گزارش پیام آشنه، بازی سرزمین کیمیا چرا که بسیار بهتر از حریف بودیم. کل دومی که دریافت کردیم بسیار خنده‌دار بود. لنتیو که مدتی عرضه کرده و به گل رسید. او گفته داد ترییدی ندادم که در راه درستی بود. فرزند یکی گامی عالی داشت. منسخت‌اند. در تگ‌های کلمه‌های خوبی به بازیکنان ما دیدیم. هر دو تیم به پیروزی رسیدیم. فکر نمی‌کنم کسی باشد و بازی را می‌داند. یه‌جود و یه‌جود که افتادگی‌ها را منسخت‌اند. شایسته پیروزی بود.

به گزارش پیام آشنه، بازی سرزمین کیمیا چرا که بسیار بهتر از حریف بودیم. کل دومی که دریافت کردیم بسیار خنده‌دار بود. لنتیو که مدتی عرضه کرده و به گل رسید. او گفته داد ترییدی ندادم که در راه درستی بود. فرزند یکی گامی عالی داشت. منسخت‌اند. در تگ‌های کلمه‌های خوبی به بازیکنان ما دیدیم. هر دو تیم به پیروزی رسیدیم. فکر نمی‌کنم کسی باشد و بازی را می‌داند. یه‌جود و یه‌جود که افتادگی‌ها را منسخت‌اند. شایسته پیروزی بود.

تیم‌های ملی والیبال ساحلی ایران در دومین مرحله گروهی رقابت‌های قهرمانی مردان آسیا دو برد دیگر به ثبوت رسانند

به گزارش پیام آشنه، دومین روز دیدارهای جدول اصلی سیست‌چهارمین دوره مسابقات والیبال ساحلی قهرمانی مردان آسیا ۲۰۲۴ (پنجشنبه ۱۷ آبان) با دیدار ۲۴ به میزبانی کشور فیلیپین در شهر سلتا روزا پیگیری می‌شود.

تیم ملی ایران (عباس پورعسگری، حلی‌ها، آقاجانی) که در نخستین دیدار خود موفق به شکست دو بر صفر ران شد، در دومین دیدار به مصاف چین چهار رفت و این تیم در این دیدار دو بر یک و پیش رو برداشت.

تیم ملی پو شان ایران در ست نخست ۲۱ بر ۱۷ مغلوب شد. اما در دو ست بعدی با امتیازهای ۲۱ بر ۱۵

خزایی: بدن چوپان در آر نولد کلاسیک، بهتر از مسترالمپیا بود

دیار پینستزی حرفه‌ای ایران معتقد است که اگر «هدی چوپان» یا همان کیچ آر نولد کلاسیک در مسابقات ساحلی حاضر می‌شد، قطعاً با اختلاف به مقام اول دست پیدا می‌کرد.

به گزارش پیام آشنه، فلان آر نولد، بازیکن جوان در رقابت‌های بدنسازی مسترالیمپیا ۲۰۲۴ به مقام دوم دست یافت. این در حالی است که برخی معتقدند هادی مستحق مقام نخست کسب‌سایود.

اکبر خزایی، اولین دور حرفه‌ای بدنسازی ایران در مسابقات آسیا با دیدار نظارت مینی بر اینکه چوپان مستحق کسب مقام اول بود، در گفت‌وگو با خبرنگار این اعدا توضیحی ارائه کرد.

امتیاز هادی و ساسومن در بخش مقدماتی یکسان بود. چوپان در بخش فینال، اختلاف امتیازها به نفع ساسومن تمام شد.

در هر دو نگرانی که از نظر خوش در جایگاه اول کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

والیبال ساحلی قهرمانی آسیا-فیلیپین

ملی پو شان والیبال ساحلی به دو پیروزی رسیدند



مرحله گروهی به مصاف استرالیا می‌رود. تیم ملی والیبال ایران (پهمن ساسی، یولینسون، خاکی‌زاده) که در نخستین دیدار خود نتیجه را به برد متوالی دست یافت.

خزایی: بدن چوپان در آر نولد کلاسیک، بهتر از مسترالمپیا بود

دیار پینستزی حرفه‌ای ایران معتقد است که اگر «هدی چوپان» یا همان کیچ آر نولد کلاسیک در مسابقات ساحلی حاضر می‌شد، قطعاً با اختلاف به مقام اول دست پیدا می‌کرد.

به گزارش پیام آشنه، فلان آر نولد، بازیکن جوان در رقابت‌های بدنسازی مسترالیمپیا ۲۰۲۴ به مقام دوم دست یافت. این در حالی است که برخی معتقدند هادی مستحق مقام نخست کسب‌سایود.

اکبر خزایی، اولین دور حرفه‌ای بدنسازی ایران در مسابقات آسیا با دیدار نظارت مینی بر اینکه چوپان مستحق کسب مقام اول بود، در گفت‌وگو با خبرنگار این اعدا توضیحی ارائه کرد.

امتیاز هادی و ساسومن در بخش مقدماتی یکسان بود. چوپان در بخش فینال، اختلاف امتیازها به نفع ساسومن تمام شد.

در هر دو نگرانی که از نظر خوش در جایگاه اول کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

استرالیا دو واکنز کرده بود. در دومین سلیقه این مرحله به مصاف نیوزلند رفت و دو بر صفر با نتیجه ۲۱ بر ۱۳ و ۲۱ بر ۲۱ این تیم را شکست داد. ملی پو شان ایران در ادامه این مسابقات و در سومین دیدار خود تا ذلالتی دیگر به مصاف تایلند چهار می‌رود. سومین تیم ایران (اصریعلی قلعه نوعی-حیب اکبرزاده) نیز در دومین دیدار خود مغلوب چین یک صفا آرابی کرد و دو بر یک و با امتیازهای ۲۲ بر ۲۱، ۲۴ بر ۱۹ و ۱۵ بر ۱۵ نتیجه را واکنز کرد.

قلعه نوعی و اکبرزاده که در روز نخست مغلوب اندونزی یک شدند در آخرین دیدار مرحله گروهی به مصاف عمان می‌روند. رحمان رفیعی و مازیار هوشمند مریدان تیم‌های ایران در این مسابقات هستند و غلامرضا یزدانی نیز به سرپرست حضور دارد.

خزایی: بدن چوپان در آر نولد کلاسیک، بهتر از مسترالمپیا بود

دیار پینستزی حرفه‌ای ایران معتقد است که اگر «هدی چوپان» یا همان کیچ آر نولد کلاسیک در مسابقات ساحلی حاضر می‌شد، قطعاً با اختلاف به مقام اول دست پیدا می‌کرد.

به گزارش پیام آشنه، فلان آر نولد، بازیکن جوان در رقابت‌های بدنسازی مسترالیمپیا ۲۰۲۴ به مقام دوم دست یافت. این در حالی است که برخی معتقدند هادی مستحق مقام نخست کسب‌سایود.

اکبر خزایی، اولین دور حرفه‌ای بدنسازی ایران در مسابقات آسیا با دیدار نظارت مینی بر اینکه چوپان مستحق کسب مقام اول بود، در گفت‌وگو با خبرنگار این اعدا توضیحی ارائه کرد.

امتیاز هادی و ساسومن در بخش مقدماتی یکسان بود. چوپان در بخش فینال، اختلاف امتیازها به نفع ساسومن تمام شد.

در هر دو نگرانی که از نظر خوش در جایگاه اول کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

دلیل اصلی افت هادی نسبت به آر نولد کلاسیک گذشته بود؟

اخبار

تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ در جلسه «نادو»

احمد ندیم‌نالی با اعضای ستاد ملی مبارزه با دوپینگ دیدار کرد.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

دست‌یخت موسسه‌انداز گلولی استقلال: اشتباهی که دیده نشد

سرورمی استقلال می‌توانست تاثیر مثبتی روی عملکرد تیمش داشته باشد، اما یک اشتباه از جانب او باعث شد این اتفاق محقق نشود.

به گزارش پیام آشنه، پستوسوموسه‌سرورمی استقلال، به دلیل مشکلات موجود تاکنون توانسته ارتگزار میثی در این تیم داشته باشد. بازی مقابل الهلال که با نتیجه نلخی هم همراه بود، مصداق همین موضوع است.

در خصوص اینکه چرا تغییر کارفرمی باعث نشد وضعیت استقلال بهتر شود، می‌توان دلایل مختلفی را مطرح کرد که در ادامه به صورت گزرا به این دلایل پرداخته شده است.

موسسه‌معتقد است که مشکل اصلی استقلال، علاوه بر مسائل فنی، به ذهنیت بازیکنان برمی‌گردد. سرورمی استقلال در نشست مطبوعاتی خود، به این موضوع اشاره کرد که در ادامه به بازیکنان نیز به اعتماد به نفس بیشتری دربارند تا بتوانند عملکرد بهتری داشته‌باشند.

قطعاً این موضوع یکی از چالش‌های جدی استقلال‌ها است و ای پو شان به جهت نتایج ضعیف و فشار هواداران بر شرایط روحی مناسی بر نمی‌نمیرند. اینک فراموش نشود که استقلال در شرایط بحرانی هایدات این تیم را بر عهده گرفت و به همین دلیل نباید او را مقصر اصلی نتایج ای پو شان قلمداد کرد. اما این مرئی می‌توانست استراتژی بهتری در چند بازی گذشته تیمش را نظر بگیرد.

مشکلی که استقلال‌ها در بازی با الهلال و حتی بازی با ارتکرک داشتند، تغییر ۱۸۰ درجه‌ای استراتژی بازی تیم بود. بازیکنان استقلال با سیستم دفاعی جواد نکونام خو گرفته بودند و تغییر ناگهانی این سیستم توسط موسسه‌م‌ه‌ایل‌میت‌صدموت‌ت‌های مستند بازیکنان و همچنین نداشتن تجربه‌های چندان تاثیرگذار در فز ناچهمی، گزند نده است. این تغییرات منسخت‌اشتهای بود که سهراب پختیاری‌ده در بازی مقابل قوی‌ب‌ان هر مرتکب شد.

هر چند در بازی مقابل النصر، پختیاری‌ده در آخرین تجربه سرورمی‌ری خود در استقلال به اشتباهش پی‌ود تا تاکیک اصلی تیم بر پایه دفاع مستحکم و استفاده از ضدحمله سریع باشد، با توجه به حضور بازیکنان مطرح و خطرناک در خط حمله النصر، از جمله کرستیانو رونالدو، او تصمیم گرفت استقلال یا همان تفکرات نکونام به میدان برود.

در آن بازی، رونه چشمی و محمدحسین مرانمند مدافعان میانی بودند و رامین رضاییان و ایولفعل جلالی به عنوان مدافعان کناری ایفای نقش کردند. این ترکیب دفاعی به استقلال کمک کرد تا فشار حملات النصر را کاهش دهد و با استفاده از ضدحمله‌های سریع، به دنبال ایجاد فرصت‌های گلزنی باشد.

استراتژی دفاعی استقلال در بازی با النصر، اگرچه در نهایت به نتیجه مطلوب نرسید اما در سرانجام داشت که موسسه‌م‌ه‌یل‌میت‌صدموت‌ت‌ها از آن استفاده برود.

در حال حاضر بازیکنان استقلال احساس می‌کنند بازی دفاعی صرف مورد علاقه موسسه‌م‌ه‌یل‌میت‌صدموت‌ت‌ها نیست. این تغییر در استراتژی باعث شده است که بازیکنان الهلال برای حمله تلاش کنند و بر خلاف بازی‌ها النصر، گلزینی برای دفاع صرف نداشته‌باشند. سلسله‌ای که نیاز به زمان بیشتری دارد تا آنها با تفکرات کارفرمی جدید آشنانند و به خوبی بتوانند این مهم را در زمین پیاده کنند.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، جلس وزیر ورزش و جوانان با اعضای نادو (ستاد ملی مبارزه با دوپینگ) برگزار شد. در این جلسه غلامرضا نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیر کل نادو، گزارش راز آخرین وضعیت ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ارائه کرد. برگزاری دوره‌های آموزشی به منظور آگاساری ورزشکاران حرفه‌ای و آماتور، تشکیل شورای عالی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ و تهیه و تنظیم برنامه آگاساری و پزشکی و دوپینگ برای بازی‌های آسیایی و پاراسیایی ناگه‌باختی را تاکیدات دست‌و‌زیر ورزش و جوانان در این جلسه بود.

به گزارش پیام آشنه، پستوسوموسه‌سرورمی استقلال، به دلیل مشکلات موجود تاکنون توانسته ارتگزار میثی در این تیم داشته باشد. بازی مقابل الهلال که با نتیجه نلخی هم همراه بود، مصداق همین موضوع است.

در خصوص اینکه چرا تغییر کارفرمی باعث نشد وضعیت استقلال بهتر شود، می‌توان دلایل مختلفی را مطرح کرد که در ادامه به صورت گزرا به این دلایل پرداخته شده است.

موسسه‌معتقد است که مشکل اصلی استقلال، علاوه بر مسائل فنی، به ذهنیت بازیکنان برمی‌گردد. سرورمی استقلال در نشست مطبوعاتی خود، به این موضوع اشاره کرد که در ادامه به بازیکنان نیز به اعتماد به نفس بیشتری دربارند تا بتوانند عملکرد بهتری داشته‌باشند.

قطعاً این موضوع یکی از چالش‌های جدی استقلال‌ها است و ای پو شان به جهت نتایج ضعیف و فشار هواداران بر شرایط روحی مناسی بر نمی‌نمیرند. اینک فراموش نشود که استقلال در شرایط بحرانی هایدات این تیم را بر عهده گرفت و به همین دلیل نباید او را مقصر اصلی نتایج ای پو شان قلمداد کرد. اما این مرئی می‌توانست استراتژی بهتری در چند بازی گذشته تیمش را نظر بگیرد.

مشکلی که استقلال‌ها در بازی با الهلال و حتی بازی با ارتکرک داشتند، تغییر ۱۸۰ درجه‌ای استراتژی بازی تیم بود. بازیکنان استقلال با سیستم دفاعی جواد نکونام خو گرفته بودند و تغییر ناگهانی این سیستم توسط موسسه‌م‌ه‌ایل‌میت‌صدموت‌ت‌های مستند بازیکنان و همچنین نداشتن تجربه‌های چندان تاثیرگذار در فز ناچهمی، گزند نده است. این تغییرات منسخت‌اشتهای بود که سهراب پختیاری‌ده در بازی مقابل قوی‌ب‌ان هر مرتکب شد.

هر چند در بازی مقابل النصر، پختیاری‌ده در آخرین تجربه سرورمی‌ری خود در استقلال به اشتباهش پی‌ود تا تاکیک اصلی تیم بر پایه دفاع مستحکم و استفاده از ضدحمله سریع باشد، با توجه به حضور بازیکنان مطرح و خطرناک در خط حمله النصر، از جمله کرستیانو رونالدو، او تصمیم گرفت استقلال یا همان تفکرات نکونام به میدان برود.